

en primerek na preletu nad Savo pri Lancovem. 17.1.1985 sem v visokem snegu vzdolž Save Dolinke v smeri od Šobca proti Radovljici splasil 4 čaplje, ki so sedele na bližnjem drevesu. 20.1.1985 - dve čaplji pri Šobcu. 30.1.1985 - sedem primerkov pri Savi. 3.2.1985 me je razveselil pogled na 16-18 sivih prijateljic, ki so se zadrževale na njihovem običajnem mestu pri Savi. *Krys Kazmierczak, Cesta svobode 30, 64240 Radovljica*

MALI ŽAGAR *Mergellus albellus*

Dne 17.1.1985 sva s kolegom T. Makovcem ob ustju rokava reke Rižane (izliv v Škocjanski zaliv), opazovala skupino malih poničkov *Tachybaptus ruficollis*, ki so običajni obiskovalci tega biotopa. Nekaj deset metrov dlje sva opazila nekoliko večjo ptico, katere silhueta je spominjala na zelenonogo tukalico.



Ko sva si primerek pozorneje ogledala z daljnogledi, sva ga po belem podbradku in licih ter navzdol zavihani konici kljuna determinirala za malega žagarja *Mergellus albellus*. Naslednji dan sva se napotila na isti kraj, vendar z namenom, da ga fotografirava. Brez mnogo truda nama je to tudi uspelo, saj je bil zelo zaupljiv. To je bilo najino prvo srečanje s to ptico in upava, da ta prijetni dogodek ni tudi zadnji. *Marko Miklavec, Destradijev trg 4, 68000 Koper.*

ZVONEC *Bucephala clangula*

Ko sem dne 26.10.1985 opazoval s starega železniškega mostu nad hidro-

elektrarno Dravograd tri male poničke *Tachybaptus ruficollis*, sem zagledal nedaleč stran raco. Sprva sem mislil, da gre za kakšnega večjega ponička, a ko sem pogledal z daljnogledom, sem opazil značilno račjo silhueto. Rjavo glavo je ločil od sivih prsi ozek bel rob. Boki in hrbet so bili grahasto sivi. Na kljunu je bilo opaziti rumeno pego, v peruti pa nekaj beline. Identificiral sem jo za zvonca, in sicer samico. Počasi je plavala proti toku in si čedila perje. Nekajkrat se je s sprednjim delom dvignila iz vode. Takrat sem lahko tudi s prostim očesom opazil snežno bel trebuh, ki se je razlikoval od sive barve okolice in trupa. *Vrhovnik Davorin, Črneče 59, 62370 Dravograd*

ČRNI ŠKARNIK *Milvus migrans*

3.XI.1985 sem v Stražišču pri Kranju opazoval črnega škarnika. Medtem ko me je preletel, sem lahko opazoval značilno silhueto te izrazito temne ujede in seveda rahlo zarezan rep, ki mi je povedal, da opazujem črnega škarnika.

Priletel je čez sedlo med Šmarjetno goro in Joštom, prejadral trstišče Peter Mayr in odjadral dalje proti Sorškemu polju. *Tom Trilar, Pot v Bitnje 12, 64000 Kranj.*

URALSKA SOVA *Strix uralensis*

21.11.1984 popoldne sem šel po Študentski ulici do grajskega zidu blizu stolpa, kjer sem presenetil večjo sovo, ki je odletela nekaj metrov dalje na drugo drevo. Uspelo se mi ji je približati na kakih dvajset metrov, od koder sem jo natančno opazoval z daljnogledom. Tudi ona me je opazovala, seveda brez daljnogleda. Lepo je bilo videti njen enakomerno sivo rjavi obrazni del z majhnimi črnimi očmi in rumeno oranžnim kljunom. S pomočjo Brunovega priročnika sem sklepal, da gre za primerek sove kozače. Kljub temu da si ni pustila blizu za več kot 20 m, se je zadrževala na tem mestu vsaj eno uro. Po ponovnem povratku ob petih, ko se je zmrabilo, je ni sem mogel najti. 27.11.1984, ko sem se vrnil v Ljubljano, sem že od daleč videl na kraju, kjer je bila sova, osvetljen napis za dan republike. Sove seveda na tem mestu ni bilo več.

Krys Kazmierczak, Cesta svobode 30, 64240 Radovljica